

# 老板默多克认为坚持45年的“传统”已经过时 英国《太阳报》给“三版女郎”穿衣

本报讯 英国最著名的小报《太阳报》也要“转型”了。据英国《卫报》报道,《太阳报》默默地放弃了已经坚持45年的“传统”,1月16日发行的《太阳报》最后一次刊登半裸“三版女郎”。对于这一改版,女权主义团体纷纷表示支持,而“三版女郎”的男性拥趸则表示,“这是一个愚蠢的决定”。

## “三版女郎”穿上内衣

英国《太阳报》所属集团公司老板、传媒大亨鲁珀特·默多克近日在社交网络“推特”发声,认为“三版女郎”的传统已经过时,半裸女郎该穿上衣服了。这一态度其实早已有之,去年2月,默多克就在“推特”上暗示应结束“三版女郎”。当时“推特”的一条评论称刊登裸照已经是“上世纪的做法”,默多克回应说:“你可能是对的。”他还说,“年轻漂亮的女子穿一些时髦的衣服不是更有魅力吗?”

对于改版,《太阳报》高层人员说:“报纸不断改进,我们仍然致力于倾听读者的需求,出版他们爱读的报纸。”这位高层人员还表示,“三版并不会取消,它依然在二版和四版之间”。

的确,在1月19日出版的《太阳报》上,“三版女郎”依然还在,只不过穿上了内衣。

所谓“三版女郎”,特指英国《太阳报》第三版上刊登的裸露上身的妙龄女郎。1970年,实际上也是在默多克掌管时期,《太阳报》开始每天在第三版刊登裸照。据说这是编辑兰柏的点子,他趁老板不在英国,擅自让“三版女郎”脱了。默多克知道后大为光火,不过当他看到报纸销量猛增时,也就默许了这种做法。

尽管遭遇诸多批评和指责,但45年来,《太阳报》一直执着地刊登“三版女郎”,只有在2005年7月7日伦敦地铁爆炸案发生后,才暂停刊登“三版女郎”,停了4天后,12日就恢复刊登。不过当天的女郎用双手遮住两点。这些年来,“三版女郎”还力求突破,除了裸照外还增加了女郎对每日热门



图为穿上衣服的“三版女郎”琳达(左)和萨姆(右)。据英国《每日电讯报》1月19日报道,1月19日发行的英国《太阳报》(The Sun)取消在第三版(Page 3)刊登半裸女模照片这一45年的传统,转型为刊登身着内衣和短裤的女模照片。

1970年,即默多克买下《太阳报》不到一年以后,《太阳报》开始刊登半裸女模的照片。45年来,只要你打开这份英国最畅销报纸的第三版,会毫不意外地看到一对裸露的乳房。

新闻的“评论分析”,似乎要证明她们不是胸大无脑。

## 《太阳报》留了一手

对于《太阳报》“三版女郎”穿上衣服,支持者表示这是与低俗媒体斗争取得的重大成果。事实上,“三版女郎”在上世纪70年代推出后立刻受到女权主义团体和保守分子抗议,工党议员克莱尔·薛特就是当时的带头人,她还曾在1986年发起“要三版女郎穿上衣服”的运动。2012年,公益组织

发起“不要三版女郎”运动,该组织称“三版女郎”是一种可怕的性别歧视。当年有21.7万民众联名要求《太阳报》停止刊登这类照片。而在去年8月,《太阳报》爱尔兰版就因“文化差异”取消了“三版女郎”的照片。对于这些指责,《太阳报》曾经试图作出“回应”。为了“两性平等”,《太阳报》曾推出过“七版帅哥”,但是读者反应冷淡,似乎对这些胸肌大块的壮汉没兴趣,因此“七版帅哥”很快就被撤版了。

“三版女郎”的改头换面对于《太阳报》的死忠读者而言则无疑是晴天霹雳。公车司机皮特表示:“这些女郎是每一天美好的开始,现在的改变是个愚蠢的决定。”

对于这批男性拥趸,《太阳报》显然也留了一手。在报纸的官网上,“三版女郎”依然和以往一样半裸上身。网站甚至把13位最红的“三版女郎”一字排开,标题叫作“我们没有离开”。

(解放)

## 还没用上Windows 7? Windows 已经进化到10了

据新华社旧金山1月21日电(记者马丹)美国微软公司21日发布新一代操作系统“视窗10”(Windows 10)的消费者版,其亮点包括语音助手小娜(Cortana)、新网页浏览器“斯巴达”等。微软同时新推出一款运行“视窗10”的增强现实头戴式显示器,用户戴上这款名为“微软全息镜头”的产品后仍能看到周围的真实场景。

微软去年9月推出“视窗10”技术预览版,称其可运行于微软所有大小屏幕和无屏幕设备,包括手机、个人电脑、平板电脑、游戏终端、各种物联网设备以及企业数据中心等。

微软表示,目前使用“视窗7”、“视窗8.1”和“Windows Phone 8.1”的用户可在“视窗10”正式发布后的第一年里免费升级。

微软称“视窗10”和“微软全息镜头”将在今年晚些时候正式发布。



## 金正恩叔叔 从波兰调任捷克

韩国政府一名官员1月21日向韩联社记者透露,朝鲜已故最高领导人金正日同父异母的弟弟金平日最近被调任为朝鲜驻捷克大使。金平日上世纪80年代起一直生活在欧洲,1998年被任命为朝鲜驻波兰大使。图为2007年2月金平日(右)访问波兰的一座小城。(新华)

## 假和尚、假道姑 新西兰“化缘”敛财

本报讯 近日在新西兰闹得沸沸扬扬的“假僧侣街头化缘行骗”有了新进展,新西兰媒体1月20日发表调查文章称,这些行乞者并非自称的来自泰国,而是被相关组织从中国招募前往新西兰的。

新西兰奥克兰警方已发出警告,要求市民不要给这些假和尚、假道姑钱财。

新西兰当地媒体假借路人身份对这几名“僧侣”进行了实地采访。身穿僧袍、脚踏耐克牌运动鞋、手戴名表的“和尚”主动向记者赠送佛像和祈福带,之后要求记者付钱,进而提出希望能够获得更多钱,帮助筹建一座泰国寺院。新西兰移民局表示,他们已经对此展开调查:“这两名男子持有新西兰两年有效多次往返的旅游签证。新西兰移民局不会批准旅游签证申请者前来新西兰进行职业乞讨。”

报道称,一名自称曾假冒尼姑的女士向媒体透露,这些是中国境内一个机构有组织的境外敛财行为。据她透露,中国浙江省的一个机构招募大批希望前往西方国家的人,收取1万元人民币的费用,提供为期一周的培训,之后将他们假扮为和尚、道姑,算命先生等,办理出国手续,前往发达国家“化缘敛财”。海外“化缘”来的钱财有一部分要交给该机构。(解放)

# 乔布斯遗孀似乎找到了“新欢”

身家100亿美元的她被狗仔拍到和华盛顿前市长一起乘坐游艇度假

本报讯 苹果之父史蒂夫·乔布斯的遗孀劳伦·鲍威尔在刚刚过去的这个周末被“狗仔”拍到与美国首都华盛顿前市长阿德里安·芬蒂一起乘豪华游艇度假,享受加勒比海的阳光。

两人举止亲密,似乎“又找到了爱”。英国《每日邮报》1月20日报道:“两人坐在来自开曼群岛的一艘豪华游艇上,面带笑容,神情轻松,身着泳装,挨坐在日光椅上……”

劳伦现年51岁,2007年至2011年任华盛顿市长的芬蒂44岁。芬蒂与妻子2013年1月离婚,当年晚些时候有传言称他与劳伦约会。劳伦与芬蒂据信是2011年在休斯敦举行的一个教育会议期间初见,开始只是朋友关系。

## 奇妙的交集

劳伦·鲍威尔·乔布斯和芬蒂是2011年在美国休斯敦的一次教育会议上相识的,因为对教育改

革的共同爱好而成为朋友。2012年2月,芬蒂成为非盈利组织“大学轨迹”的董事会成员,该组织的创始人之一就是劳伦。

在“大学轨迹”任职期间,芬蒂结识了美国硅谷最炙手可热的风险投资公司安德森·霍洛维茨公司的联合创始人马克·安德森,随后即成为该公司的特别顾问,负责该公司与美国地方政府、州政府以及联邦政府的合作提供咨询。值得一提的是,安德森的妻子就是劳伦的密友。

由此,这两个人之间似乎已经开始有了各种交集。

## 继承乔布斯100亿美元资产

包括美国人在内,全世界对劳伦了解很少,这一点都不奇怪,因为在苹果公司产品大受欢迎、乔布斯生前广受追捧的同时,与他们结婚20年的劳伦一直刻意保

持非常低调的生活。

2011年10月,时年56岁的乔布斯因胰腺癌去世后,和他生有3个孩子的劳伦继承了大约100亿美元的资产,其中多数是苹果公司与迪斯尼公司的股票,这使她成了美国最富有的女性之一。

劳伦也是一个很聪明的人,毕业于沃顿商学院和斯坦福大学,正是在斯坦福大学认识了乔布斯。在乔布斯生前忙着推出苹果新产品之时,她是一个极少抛头露面的慈善家,创立了一个致力于社会与公司改革的非盈利组织艾默生集团,还在其他几个教育类慈善组织中担任董事会成员。2010年,美国总统奥巴马任命她为白宫社区对策委员会委员。

通常情况下,劳伦都置身于聚光灯之外,但在今年4月,劳伦罕见地接受采访,为一部移民改革主题的新电影做推广。在采访中谈到丈夫乔布斯时,她说:“我们每天都想念他。”

## 前市长是顶级派对的常客

与低调的劳伦截然不同的,芬蒂2006年当选华盛顿市长后跃上了美国政治舞台。他和妻子米歇尔·芬蒂是华盛顿圈子里年轻时尚的一对,也是华盛顿顶级派对的常客。

2010年在民主党预选中落败后,芬蒂退出政坛,开始在一些教育公司做顾问,去美国各地发表演讲,去年在安德森·霍洛维茨公司找到了一份肥差,为此不得不在位于美国东海岸地区的华盛顿和西海岸地区的硅谷之间来回奔波。

2012年1月,芬蒂的妻子米歇尔离开华盛顿特区,前往中美洲国家特立尼达和多巴哥的一家银行任职。同月,有着15年婚姻、育有三个孩子的芬蒂夫妇宣布正式分手。

不过芬蒂离婚之事没有证据显示劳伦曾卷入其中。(钱江)